

СПОРТ ПОМОГАЕТ ДРУЖИТЬ И ОТДЫХАТЬ

У большого коллектива ООО «Шахта №12» немало добрых традиций, как производственных, так и тех, что помогают горняцким семьям общаться между собой, сплачивают работников и позволяют отдохнуть от ежедневных «боев за черное золото».



Производственники никогда не остаются в стороне от городских спортивных мероприятий, а также активно участвуют во внутрикорпоративных праздниках спорта.

Летняя спартакиада угольщиков и членов их семей завершила трудовую неделю. Жаркие спортивные баталии происходили на стадионе «Шахтер» **3 августа 2018 года.**



Четыре команды: «Обогатители», «Автомобилисты», «Горняки», «Шахтоуправление» - выходят на парад-открытие под единым флагом. Каждым движет цель – ударно отдохнуть, а вовсе не обойти соперника.



Тем не менее, строгая судейская комиссия уже готова объявить первый старт. К нему приглашаются только те, кто не лишены чувства юмора. Семейная эстафета проходит под девизом: «Папа, мама, я – спортивная семья!» и предполагает участие детей. Дочери и сыновья работников предприятия – и члены команд, и самые ярые болельщики, и ценители вкусного горняцкого пайка. В стороне от соревновательных площадок развернулась щедрая скатерть-

самобранка: булки, бутерброды, пироги, сладости и безалкогольные напитки. Но всё это после. С набитым желудком трудно играть в пляжный волейбол, настольный теннис, толкать ядро, преодолевать этапы легкоатлетической эстафеты, подтягиваться на перекладине и прыгать в длину. Обширная спортивная программа также позволяла помериться богатырской силушкой.



Соревнования по гиревому спорту собрали самых сильных тружеников. 110 раз поднять гирию весом 24 кг удалось Александру Лебедеву из команды «Обогатители».

На церемонии награждения эта команда не раз поднималась на пьедестал почета, а ее представители получали медали разного

достоинства. К примеру, инженер обогатительной фабрики Сергей Коршунов стал абсолютным победителем по подтягиванию на турнике.



Свои призы были во всех командах. И каждая из них по итогам командных состязаний ощущала общий вкус победы.

Однако необходимо было выявить тройку лучших. В общем зачете немного не повезло «Горнякам». Бронзовую победу одержали «Обогатители». Серебро оказалось «в кармане» «Шахтоуправления». Абсолютная победа досталась «Автомобилистам».

